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НАСТАВА 

 

 

 

 

Школске 2020/2021. године настава је почела 1. септембра. На основу 

стручног упутства о организацији и реализацији образовно-васпитног 

рада у основној школи у школској 2020-21. години, Упутства о мерама 

заштите и здравља ученика и запослених за основне школе од стране 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја, као и на основу 

анкетирања родиреља, Наставничко веће наше школе је предложило, а 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја одобрило, да се 

настава у првом циклусу изводи непосредно у школи, односно, у другом 

циклусу по комбинованом моделу. Поштовање прописаних 

превентивних мера заштите од коронавируса наложило је и увођење 

измена, не само у сам наставни процес, већ у потпуну организацију свих 

школских активности. Здравствена безбедност ученика и свих 

запослених у школи, остала је императив у циљу даљег спречавања 

ширења вируса. 

У школску годину закорачили смо пратећи нове информације, почев од 

оних који се тичу поштовања правила понашања, до оних о  

организацији васпитно-образовног рада школе. О свему овоме, 

благовремено, путем школског сајта и вибер група, обавештавали смо 

родитеље наших ученика. 
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Директор – Весна Сакелшек 

Секретар – Тамара Радованчев Небригић 

Школски психолог – Јована Милићев Радишић 

Школски педагог – Бранка Јaнчић 

Библиотекар – Светлана Бачулов  

 

Учитељ у  продуженом боравку - Надица Жеравица 

 Административни радник – Љиљана Клаћ 

Рачуновођа – Вукосава Јованов 

 

 



5 
 

 

 

Наставни кадар ОШ „Ђура Јакшић 

Разредна настава: 

 

Зорица Трифунов  I1 

Зорица Јешић I2 

Весна Лугоња I3 

 

Марина Мајнерић II1 

Соња Вујаковић II2 

Светлана Радин II3 

 

Гордана Кнежевић III1 
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Јелена Гојсовић, ликовна култура 

Миодраг Мијатов, техничко образовање 
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Иван Штефковић, немачки језик 

Ивана Петричић, музичка култура 
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Снежана Илић, немачки језик 

Татјана Рајић, информатика и рачунарство 

Габриела Товизи, мађарски језик 
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А В Г У С Т 

 

 

 

На основу члана 12. и 13. Закона о безбедности и здрављу на раду 

(„Службени гласник РС“, број 101/05, 91/15, 13/17 – др.закони), члана 3. 

Правилника о превентивним мерама за безбедан и здрав рад за спречавање 

појаве и ширења епидемије заразне болести („Службени гласник РС“, број 

94/20) и члана 28. став 1. тачка 1. статута Основне школе Ђура Јакшић“ 

Зрењанин, директор школе дана 28. 7.2020. године, доноси ПЛАН 

ПРЕВЕНТИВНИХ МЕРА ЗА СПРЕЧАВАЊЕ ПОЈАВЕ И ШИРЕЊА 

ЕПИДЕМИЈЕ ЗАРАЗНЕ БОЛЕСТИ, с којим су благовремено упознати сви 

запослени у школи.  

 

Најважније информације о почетку школске године за најмлађе ђаке, нашле 

су се на школском сајту 27. августа. Први сусрет с њиховим 

родитељима/законским старатељима био је организован 31. августа, с 

почетком у 10:00 часова, у Свечаној сали МЗ „Граднулица“, где им је 

директорка школе пожелела добродошлицу, а учитељице Зорица Трифунов, 

Зорица Јешић и Весна Лугоња одржале први родитељски састанак. 

 

Истог дана, одржан је у три различита термина и први родитељски састанак 

за родитеље/законске старатеље будућих ученика петог разреда. Одељенске 

старешине Маја Алмажан, Дарко Станков и Јелена Бибин, одржали су 

родитељски састанак, такође, у Свечаној сали МЗ „Граднулица“. 

Сусрети су организовани уз поштовање свих превентивних мера од ширења 

коронавируса. 

 

На школском сајту се се нашле све важне информације у вези с почетком 

нове школске године – од правила понашања за ученике, наставнике и 

родитеље, преко распореда часова, сатнице наставе на РТС-у, и организације 
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рада у простору саме школе, до едукативних материјала о поштовању 

превентивних мера.  

29. августа смо слушали путем школског јутјуб канала „Добродошлицу 

првацима“, коју је припремио Tим за маркетинг школе, а говорио Павле 

Миличић, ученик IV1. 

Значајне школске активности остају забележене у летопису школе који води 

Светлана Бачулов, библиотекар школе, и Анамариа Шокарда, васпитач 

(активности огранка ОШ „Ђура Јакшић“ у Јанковом Мосту). Видео 

летописом, кратким подсетником о свему актуелном у претходној школској 

години, започели смо, између осталог, школску 2020-2021. годину. Видео 

летопис су припремили библиотекарка Светлана Бачулов и наставник Дарко 

Станков ... 
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С Е П Т Е М Б А Р 

 

Овога дана смо дочекали најмлађу генерацију ученика школе.Прваке је у 

шкoлском дворишту поздравила директорака Весна Сакелшек, учитељице 

Зорица Трифунов, Зорица Јешић, Весна Лугоња и наставница енглеског 

језика Сандра Палатинуш. 

 

 

 

 

 

Ђаци су након пријема, поштујући предвиђену дистанцу и носећи заштитне 

маске, отишли до својих учионица где су им учитељице уручиле поклоне –  

торбе и школски прибор прваци су добили од Града, а „Ђура“ их је 

обрадовала поклон распоредом и нотесом. Тога дана смо сви заједно, а свако 

у својој учионици и на своме месту, послушали преко школског разгласа, 

„Добродошлицу“ коју је за прваке говорио Павле Миличић. 
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ОШ „Ђура Јакшић“ је у нову школску годину закорачила оснажена за 

шездесет и осам ђака првака, који су већ прве радне недеље показали да знају 

шта је одговорно понашање и поштовање нових правила понашања. 

Први септембарски дан, иако проведен у школским клупама, био је другачији 

и за све остале ђаке наше школе. Поштујући све мере заштите од ширења 

коронавируса, овај дан посветили смо информисању  ученика о новом 

моделу наставе и организацији васпитно-образовног рада у школи, о мерема 

превенције и правилима понашања у новим условима рада. Добродошлицу 

ученицима и наставницима пожелела је, такође, преко школског разгласа, 

директорка Весна Сакелшек, а часови су даље настављени по предвиђеној 

сатници. 

Маске и визире за све ученике одељења II1 и учитељицу Марину Мајнерић, 

обезбедила је штампарија „Дигинет“ … 
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Овог месеца почеле су активности које реализује Тим за маркетинг школе. 

Задатак тима је да прати и да промовише значајна школска дешавања. Тим 

чине наставници Татјана Станимировић, Маја Алмажан, Сандра Палатинуш, 

Соња Вујаковић, Дарко Станков и библиотекарка Светлана Бачулов.  Од овог 

месеца плански смо обележавали важне датуме по избору самих наставника, 

а промотивни и сав пратећи материјал постављали на сајт и јутјуб канал 

школе. 

Тако смо септембра месеца обележили три значајна датума, а као „Ђурин“ 

септембарски добошар, Сташа Алексић (VI2), направила је звучну најаву 

овомесечних школских дешавања у оквиру Календара значајних датума... 
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Дан писмености – 8. септембaр 

Дан писмености је у нашој школи обележен активностима које су са својим 

ђацима реализовале наставнице српског језика Данијела Прелевић, Ружица 

Миолски и Марија Михајловић, а са циљем да укажу на најчешће грешке у 

писању и говору. 

Најпре нам се у току 5. часа, путем школског разласа, обратила Катарина 

Никић, ученица VI1.  Од Катарине смо јасно и гласно чули зашто је важно  

обележавати овај значајан датум, а скренула нам је пажњу и на најчешће 

грешке које се могу чути у говору или уочити приликом писања. 

 

Звучно обавештење посвећено Дану писмености припремиле су  ученице 

истог одељења – Јована и Вања Гајин. Њихов звучни запис посвећен 8. 

септембру као Дану писмености,  можемо послушати на јутјуб каналу  наше 

школе … 
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Катарина Контић и Анђела Миок, ученице VII3, на најчешће грешке у говору 

и писању указале су презентацијом, коју су припремиле с наставницама 

српског језика. Ова презентација је, такође, била истакнута на сајту школе. 

 

Уз Катаринино, Јованино и Вањино звучно обавештење,  Катаринину и 

Анђелину презентацију, и свакако, уз „Речник језичких недоумица“ Ивана 

Клајна, отворили смо причу о овом важном датуму коју смо свакодневно 

ширили и допуњавали  новим примерима на часовима српског језика. 
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Дан без аутомобила – 22. септембар 

 

У нашој школи је обележен још један значајан датум – 22. септембар, 

Међународни дан без аутомобила. У циљу подизања свести о значају 

очувања животне средине, промовисања употребе еколошких превозних 

средстава и неговања животног стила који подразумева физичку активност, 

наставник Миодраг Мијатов је часове техничког образовања посветио 

едукацији ученика на ову тему. 

Како бисмо учествовали у акцији „Заборави аутомобиле – у школу пешице 

или бициклом!“, ученица VI1, Теодора Радичев, је преко школског разласа 

21. септембра позвала све ученике и наставнике да заједнички доприносу 

обележавању овог значајног датума, тако што ће 22. септембра у школу доћи 

бициклом или пешице ... 
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Теодорин звучни запис нашао се и на „Ђурином“  јутјуб каналу … 

 

 

 

Захвалили смо се свим ученицима, родитељима и наставницима који су 

подржали заједничку акцију поводом обележавања Дана без аутомобила 22. 

септембра, а позив да чувамо животну средину и окренемо се свакодневној 

употреби еколошких превозних средстава остао је отворен током целе 

школске године. 

 

Европски Дан језика – 26. септембар 

 

Седмицу уочи 26. септембра посветили смо обележавању Европског дана 

језика. Наставници страних језика – Маја Алмажан, Сандра Палатинуш, 

Татјана Станимировић и Иван Штефковић, најпре су позвали све ђаке да се 

представе на неком од страних језика и пошаљу им своје звучне записе. Оне 

најуспешније смо чули у петак, заједно са обавештењем које нам је преко 

разгласа читала Теодора Пајић, ученица  VII3 ... 
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Од које године се обележава Европски дан језика? Колико језика се говори у 

Европи? Зашто је важно да учимо стране језике? 

На ова, али и на многа друга питања, одговоре смо чули у току недеље 

посвећене обележавању 26. септембра, и тако проширили своја знања о 

значају који има Европски дан страних језика. 

А на којим су нам се све језицима представили ученици наше школе, можемо 

чути у обједињеном звучном запису на сајту и јутјуб каналу школе … 
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О К Т О Б А Р 

 

Школска библиотека је у школску 2020-21.  годину ушла уводећи измене у 

организацији рада с корисницима и поштујући нова правила понашања 

усклађена са прописаним превентивним мерама заштите и смањења ризика 

од ширења коронавируса. 

Поштовање превентивних мера и препорука да се избегавају блиски 

непосредни контакти, а имајући у виду и саме просторне специфичности 

школске библиотеке, наложилили су да позајмљивање и враћање књига буде 

организовано на начин који ће примарно бити здравствено безбедан. Све 

информације о начину позајмљивања књига из школске библиотеке, као и о 

измењеном радном времену истакнуте су на сајту школе. 

 

Почетак овог месеца обележио је успех наших ученика II1 учитељице 

Марине Мајнерић, на војвођанском конкурсу у организацији фирме Наша 

рециклажа НС доо, а на тему „Рециклажом штитимо природу“. 

Рад Хане Ковачевић уврштен је међу десет најбољих. Хана је за свој успех 

награђена од стране организатора конкурса, а остали учесници овог одељења 

добили су захвалницу. 

Захвалницу нашој школи примила је директорка Весна Сакелшек, која је 

ученицима и учитељици Марини честитала на успеху и пожелела им да и 

даље нижу успехе у својим активностима... 
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Међународни дан старијих особа – 1. октобар 

 

 

Ученици II1 и учитељица Марина Мајнерић су приредили изложбу ликовних 

радова 1. октобра, поводом обележавања Међународног дана старијих особа. 

Изложби радова претходио је разговор на тему бриге и разумевања за 

старије. Иако би овога дана, у неким другим околностима, врло радо 

прошетали до Геронтолошког центра и  провели време дружећи се с пуним 

поштовањем са својим стари(ји)м и искусни(ји)м другарима, ученици овога 

одељења су их се сетили и њима у част посветили ову изложбу. О овој 

изложби смо известили и сам Геронтолошки центар, а потом нас је 

обрадовала топла узвратна порука Вање Илијева, радног терапеута 

Геронтолошког центра. У поруци нас је обавестио да су ликовни радови 

ученика II1 нашли своје место крај најстаријих чланова нашег друштва... 

 

 

 

Драги другари, јако нас је обрадовала Ваша порука, а још више прелепе 

слике које смо одмах изложили у холу главне зграде где све баке и деке 

могу да их виде. 

Оне су знак да најлепши и најбољи становници овог града мисле на нас и 

то је оно што нам даје снагу. 

Са надом да ћете ускоро моћи и да нас посетите и нешто можда и 

одрецитујете или отпевате,  

ДРУГАРСКИ ПОЗДРАВ од бака и дека из Геронтолошког центра у 

Зрењанину. 
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Поводом успеха који су постигли прошле школске године на Републичкој 

смотри „Дани ћирилице“, ученике IV3 учитељице Биљане Перин, почетком 

овог месеца обрадовали су поклони, који су за њих, на адресу школе, стигли 

од „Удружења дани ћирилице Баваниште“. 
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На прошлогодишњој смотри која је организована под покровитељством 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја,  ученица Една Пинтер 

освојила је 3. награду,  а ученица  Милица Кеврешанов VI-2, 2. место.  Обе 

ученице су награђене у категорији вез – иницијал.  

Групни рад ученика овог одељења (Илија Бјелић, Катарина Терзин, 

Анабела Деурић, Мина Ковач, Јелена Кеврешанов и Една Пинтер), у 

категорији вез –иницијал,  освојио је специјалну награду, а ученицима су, уз 

поклон књиге, стигле дипломе и специјална похвала за заједнички успех који 

су постигли са учитељицом Биљаном Перин. 

 

 

. 
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ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

 

Понедељак: ОТВАРАЊЕ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

„Подељена срећа, два пута је већа“ 

Најава свих догађаја у току Дечије недеље 

Почетак акције-прикупљање играчака, школског прибора и слично (Сигурна 

кућа или Црвени крст) 

Почетак акције-прикупљање старе хартије 

Извлачење тајног пријатеља 

Уторак: ДЕЦА И СПОРТ 

„Покренимо нашу децу“ 

Разговор о праву да буду здрави, да бирају којим ће се спортом бавити 

Цртање на ту тему 

Цртање карикатуре омиљеног спортисте 

Среда: ДЕЦА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Имамо права, али и обавезу да чувамо животну средину. 

Значај рециклаже, подсећање да сутра односе прикупљену хартију. 

Разговори, цртање… 

Радионица- III разред- „Штитим себе, штитим околину“ 

Четвртак: ДЕЦА И ОБРАЗОВАЊЕ 

Право на образовање 

Пројекат „Ученик учи“ 

Завршетак акције рециклаже 

Петак: ДАН ПОСВЕЋЕН ИНКЛУЗИЈИ 

Тема целе недеље је сарадња и солидарност. 

Пријем у Дечији савез 

Тајни пријатељ 

Завршетак акције прикупљања играчака 

Радионица- IV разред- „У туђим ципелама“ 
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 ПОНЕДЕЉАК тв и радио промоција и најава, интернет кампања: 

Инстаграм, Facebook, Tiktok 

 Промоција визуелног идентитета-отварање конкурса за најбољу 

фотографију и цртеж на нивоу школе на тему-ПОДЕЉЕНА СРЕЋА, 

ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА 
 Најава свих догађаја у току дечије недеље путем сајта и друштвених 

мрежа, паноа и постера 

 Почетак акције- прикупљање играчака,школског прибора и слично ( 

сигурна кућа или Црвени крст)-кутија у другој згради испод 

степеништа 

 Почетак акције прикупљања старе хартије-папир се оставља у другој 

згради испод степеништа или ако донесе родитељ до улазне капије 

Задужени ученици-Данијела Каруовић, Кристина Кирћански, Ксенија 

Кнежевић 

УТОРАК деца и медији 

 Кроз упознавање са најуспешнијим српским спортистима, учимо о 

важне лекције о спорту, здрављу, тимском духу 

 Покретање онлајн тренда-плес као изазов 

Задужени ученици-Ксенија Кнежевић, Теодора Пајић 

СРЕДА заштита животне средине 

 Промоција велике акције која ће се одвијати током новембра месеца 

под називом-УРБАНИ ЏЕПОВИ ГРАДА-садња јасена на првој 

локацији БИГ Зрењанин 

Задужени ученици-Милица Ковачев, Јулијана Кирћански, Катарина 

Бацковић, Татјана Ђемант 

ЧЕТВРТАК образовање 

 Активности на нивоу парламента-посета деце музеју, или културној 

установи на нивоу локалне самоуправе 

 Радионица психолог-педагог РЕЧИ МОГУ ДА ЗАБОЛЕ 

(7.РАЗРЕДИ) 
 Завршетак акције рециклаже-постављање контејнера 

Задужени ученици-Катарина Радин,Сара Крагујевац 
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ПЕТАК  инклузија 

 Радионица на тему инклузије и различитости психолог -педагог У 

ТУЂИМ РУКАВИЦАМА (5. РАЗРЕДИ) 
 Завршетак акције прикупљања играчака 

Задужени ученик-Марко Медан 

План дорадили и прилагодили ученици чланови Ученичког парламента 

и наставница Јелена Бибин. 

Захваљујући иницијативи Ученичког парламента, већ првог дана Дечје 

недеље одржано је једно кратко, али крајње корисно предавање за ученике 

другог циклуса наше школе. На тему Инстаграма, едуковала их је путем 

школског разгласа Данијела Каруовић (VII2), представница Парламента... 

 

 
 

Данијела је теми пришла с пуном озбиљношћу те је указала на неке од 

могућих замки ове друштвене мреже. Предатори, фишинг, хаковање, само су 

неке од опасности које вребају у свету друштвених мрежа. Свет је виртуелан, 

а опасности реалне, и зато је ово предавање било више него корисно. 
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Овог месеца нас је обрадовала вест која нам је стигла из Градске библиотеке 

- песма Неде Радановић „Другарство“, ученице II1, прошла је у следећи круг 

поетског надметања „Песничка штафета“. Неда је добила позив организатора 

манифестације да дође на дружење са списатељицом Елизабетом Георгиев. 

Неда је у току дружења у Градској библиотеци, прочитала своју песму 

предводници „Штафете“. 

 

Неда нас је 5. октобра посетила у боравку и пред својим школским 

другарима и библиотекарком Светланом лепо прочитала песму о томе колико 

је срећна када се дружи и игра са својим вршњацима … 

 

Моје лице је увек тужно 

осећам се јако ружно 

кад сам сама, никог нема 

самоћа је главна тема. 

Нисам срећна, ни весела 

раздвојеност мени смета 

нема игре, ни забаве 

другарице мени фале. 

Кад их видим, ја сам срећна 

смејемо се и играмо 

срећи нашој нема краја, 

другарство до бескраја! 
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У оквиру програма Дечје недеље који су саставили чланови Ученичког 

парламента и наставница Јелена Бибин, 6. октобра покренут је онлајн тренд 

– плес као изазов. „Ђурини“ ђаци су позвали ученике ОШ „П. П. Његош“ да 

им се придруже у савладавању важне лекције, у циљу промовисања спорта, 

здравља, уопште тимског духа. Наша одлична гимнастичарка Ксенија 

Кнежевић, представница Ученичког парламента, другарима из „Његоша“ је 

задала један плесни, истовремено и гимнастичарски задатак ... 

 

 

Пројекат „Урбани џепови града“ настао је као идеја наставнице Јелене Бибин 

да се озелени део града у „БИГ“ тржном центру, тако да то буде акција која 

ће се одвијати континуирано.  Идеју су радо  прихватили и другари из ОШ 

”П. П. Његош”, а брзо су је спровели у дело представници Клуба родитеља и 

наставника Синапса, МЗ ”Вељко Влаховић” Зрењанин и Културни центар 

Зрењанина.  

Први локалитет било је шеталиште иза ДИС-а, где је посађено 26 стабала 

јасена током новембра месеца. У првој активности наши ученици су обишли 

локалитет, сликали се, а на часовима технике и технологије и информатике 

дали предлоге како мисле да све то треба да изгледа. У том послу су имали 

помоћ пејзажних архитеката и стручњака Градског зеленила. 
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Дечју недељу је обележио и пријем ученика првог разреда у Дечји савез. 

Иако без организовања традиционалне приредбе у МЗ „Граднулица“, 

потрудили смо се да овај важан тренутак у школском животу наших ђака 

првака учинимо свечаним. У томе нам је помогла ученица Неда Радановић 

(II1), која је за све ученике првог циклуса прочитала преко школског разгласа 

стихове своје песме „Другарство“. Њени стихови, најлепша илустрација дечје 

потребе за дружењем, игром и стваралаштвом, увели су „Ђуриних“ шездесет 

и осам првака, 9. октобра, у ову значајну друштвену организацију која преко 

девесет година окупља децу основношколског узраста: 

 

Програм активности у издвојеном одељењу у Јанковом Мосту: 

Понедељак – 5. X 2020-год. 

 Упознавање деце са Дечијим правима 

 Цртање на бетону у школском дворишту 

Уторак – 6. X 2020-год. 

 Спортски дан 
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Среда 7. X 2020-год. 

 Ликовна колонија:“Обојени свет детињства“ коју су организовали 

Румунски центар за демократске институције и људска права, где су 

учествовала сва деца из вртића и школе. 

Четвртак 8. X 2020-год. 

 Маскенбал 

Петак 9. X 2020-год. 

 Рециклирани материјал 

 Цртање темпером на стаклу, активност коју је снимила екипа 

Телевизије Нови Сад 2 

Издвојено одељење наше школе у Јанковом Мосту посетила је у току Дечије 

недеље Дорела Иенцеа, репортер Радио-телевизије Војводине. О 

активностима припремне групе и једног комбинованог одељења ОШ „Ђура 

Јакшић“, јавност су информисале Анамариа Шокарда, васпитач у припремној 

групи, Лија Петри, учитељ у комбинованом одељењу и Весна Сакелшек, 

директор школе.   Прилог је емитован у оквиру две емисија Радио-телевизије 

Војводине – Тележурнал, 9. октобра, и ТВ Магазин, 11. октобра. 

У току Дечје недеље, психолошко-педагошка служба је организовала низ 

активности. У четвртом и петом разреду одржана  је радионица на тему „У 

туђим рукавицама“. Ова радионица је имала за циљ да децу подстакне на 

размишљање о деци и људима са инвалидитетом, и о деци која су обухваћена 

инклузијом. 

У седмом разреду причало се на тему „Речи које могу да заболе“. Ученици су 

писали ружне речи или реченице које их повређују, па их затим сецкали и од 

њих склапали лепе речи. Радионица је осмишљена као такмичење - ко ће 

саставити што већи број лепих речи. Била је врло активна и забавна, а речи 

које су склопљене том приликом, заиста су “миловале“ душу.  
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У трећем разреду анкетирани су ученици на тему здравља, хигијене, као и 

заштите животне средине. Анкетом је утврђено да велика већина наших 

ученика схвата значај вођења рачуна о хигијени, поседовања хигијенских 

навика, нарочито у време епидемије. Већина ученика схвата значај мера 

превенције заштите од вируса, мада, како су сами истакли, није увек лако 

носити маску. Такође, показали су да схватају колики је значај борбе за 

очување животне средине, али и свест о личном уделу.   

Почетком Дечје недеље, на предлог Ученичког парламента, отворили смо 

конкурс на тему „Подељена срећа, два пута је већа“. На конкурс је стигло 36 

ликовних радова, а наставница ликовне културе Јелена Гојсовић изабрала је 

оне најуспелије: 

1. место – Теодора Бранчић I3 

2. место – Круна Дунђерски I1 

3. место – Миа Бодваи I3 
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Поводом обележавања Светског дана хране, ученици трећег разреда су са 

својим учитељицама Горданом, Радосном и Зораном, приредили изложбу 

домаћих прехрамбених производа на тему „Здрава храна“. Изложбу смо 

могли видети од 15. до 19. октобра у холу школе, а велики допринос 

обележавању овог значајног датума, осим ученика и учитељица, дали су и 

родитељи наших ученика трећег разреда... 
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Маријана Трифуновић, ученица III3, прочитала je преко разгласа текст којим 

је све ученике првог циклуса информисала о важним појединостима везаним 

за обележавање 16. октобра као Светског дана хранe 

 

 

23.октобар - Обележили смо још један значајан датум – ДАН МОЛ-а. 

Ученици седмог и осмог разреда су с наставницом хемије Тањом Ковић и 

наставницом ликовне културе Јеленом Гојсовић, за 23. октобар припремили 

изложбу занимљивости везаних за обележавање Дана мол-а. На паноу у холу 

школе могли смо пронаћи много важних, истовремено и занимљивих 

информација.  
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За наше ученике и наставнике, обавештење су читале преко школског 

разгласа Kатарина Пуповац, ученица VIII3, и Теодора Радичев, ученица VI1... 
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Н О В Е М Б А Р 

 

Од понедељка, 2. новембра, прешли смо на комбиновани модел наставе. Овај 

модел подразумева да ученици једне  групе долазе у школу  сваког другог 

дана по систему 3+2 (од 2.11.2020. до 6.11.2020. група Б понедељак-среда-

петак, група А уторак-четвртак, а од 9.11.2020. до 13.11.2020. група Б 

уторак-четвртак , а група А понедељак-среда-петак ). Све информације о 

преласку на комбибовани модел наставе нашле су се и на сајту наше школе. 

Традиционална манифестација „Сунчана јесен живота“ у организацији 

зрењанинског Црвеног крста и ове године забележила је успех наших ђака у 

ликовном и литерарном стваралаштву. Јован Топалов, ученик II2, освојио је 

2. место за свој ликовни рад, а Павле Миличић, ученик IV1, 1. место за 

литерарни рад. Тема конкурса била је „Моји баба и деда“. 

Видео најаву новембарских и децембарских активности, у оквиру Календара 

значајних датума, припремила је сарадница Тима за маркетинг школе 

Данијела Каруовић, ученица VII2 ... 
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9.новембар - Током месеца септембра, у оквиру  Дана европске баштине, 

Народни музеј је организовао  ликовно-едукативну радионицу „Мој град, леп 

као слика!“. Радионица се бавила градитељским наслеђем Зрењанина. 

Ученици IV3 и ученици у продуженом боравку  учествовали су  у радионици 

и урадили много интересантних ликовних радова. Као завршетак  радионице, 

9. новембра је постављена изложба дечјих радова у холу Народног музеја, а 

тада смо могли видети и радове наших ученика који похађају школски 

боравак, као и радове ученика IV3: 

БОРАВАК – учитељ Надица Жеравица 

 

-Урош Ћулум, II 3 

-Петар Ћулум, II 3 

-Елена Црвенков, II 1 

 

IV 3 - Биљана Перин 

 

– Вања Немањић 

– Анабела Деурић 

– Мина Ковач 

-Јелена Кеврешанов 

– Милица Караица 

                                              – Анђела Петровић 

 

Ученици II1 и учитељица Марина Мајнерић успешно су завршили пројекат 

под називом „Шетам, гледам, водич стварам“. Обилазак Зрењанина, 

истраживање историје и архитектуре нашег града, за ученике овог одељења 

био је занимљив и  подстицајан задатак. У холу школе могли смо видети 
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изложен богати материјал који су ђаци прикупили шетајући и озбиљно 

истражујући о Зрењанину. Фотографије значајних зрењанинских грађевина  

поткрепљене важним историјским подацима, представљају прави едукативни 

водич за све оне који желе да науче нешто ново о нашем граду… 

 

 

 

 

 

 

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне 

мањине – националне заједнице, донео је одлуку да се васпитно-образовни 

рад у основним и средњим школама неће реализовати на територији АП 

Војводине дана 12. и 13. новембра 2020. године. 
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Поводом обележавања Дана проналазача, наставнице математике Весна 

Врућинић и Јасмина Мијатовић, уз помоћ Јасмине Миладић и Марије Кравар, 

припремиле су презентацију с циљем да нас подсете на значајне личности 

које су својим делом унапредиле данашњицу и утицале на развој људске 

цивилизације. Презентација је постављена на сајт и јутјуб канал школе ... 

 

 

О томе зашто је важно обележавати Дан проналазача и подстицати младе 

људе да се баве науком и да реализују своје идеје у циљу стварања боље 

будућности, чули смо преко разгласа од Сташе Алексић, ученице VI2 и 

одличне математичарке... 
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Од 16. новембра настава је почела да се реализује по новом распореду, који 

је истакнут на сајту школе. 

„Ђурина“ психолошко-педагошка служба је поводом обележавања Дана 

толеранције припремила за наше ђаке едукативни текст „Живеле разлике, у 

њима је богатство!“,  у циљу ближег упознавања са самим значењем појма 

„толеранција“. Материјал је био истакнут на сајту школе, а ученике је преко 

школског разгласа о толеранцији упознала Теодора Радичев, ученица VI1 и 

сарадница Тима за маркетинг школе ... 
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Ноћ истраживача је ове године одржана 27. новембра. Претходила јој је 

веома садржајна Недеља истраживача, о чијем су се програму наши ученици 

могли информисати и путем сајта школе. Манифестација се одвијала у 

највећој мери у виртуелном окружењу, а у свим ситуацијама у којима је то 

било могуће спровести, у складу са мерама заштите од пандемије, програми 

су одржани и у физичком простору института, лабораторија, факултета, 

галерија научних клубова, њихових паркова итд. 

Ноћ истраживача је подржана од стране Европске комисије у оквиру „Марија 

Склодовска-Кири“ акције, који представља програм Европске уније за јачање 

европске истраживачке каријере. 

Крајем новембра месеца хол школе су украсили ликовни радови ученика 

петог разреда, на тему: „Припрема, позор, сад!“.Изложбу радова приредила је 

наставница ликовне културе Јелена Гојсовић ... 

 

 

 

Свечано уручење диплома и награда малим победницима ликовно-

литерарног конкурса  Црвеног крста, уз постављену изложбу најлепших 
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радова на тему „Моји баба и деда“, одржано је овог месеца у просторијама 

зрењанинског Црвеног крста. 

У пратњи  учитељица Соње Вујаковић и Наташе Станић, „Ђуриним“ 

победницима, Јовану ТопаловуII2 (2. место за ликовни рад) и Павлу 

МиличићуIV2 (1. место за литерарни рад), награде је уручила Оливера Јовић, 

председница Комисије за подмладак и омладину Црвеног крста Зрењанин. 

 

Moји баба и деда 

Баба ме мази, а деда пази, 

код нас је љубав увек на снази. 

Љубави нашој краја нема, 

волимо их ја и сека Лена. 
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Баба кува све и свашта, 

за разна јела, ради јој машта. 

Све мора да буде увек здраво- 

само је онда јело право! 

Деда се игра радо са нама, 

карте и шах су му јача страна. 

Учи ме да радим, да будем јачи, 

то, каже, за живот пуно значи! 

Е, то су моји баба и деда, 

волим их много, чак до неба! 

Павле Миличић IV1 

OШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин 

Учитељица: Наташа Станић 

 

Две значајне донације обележиле су месец новембар у нашој школи. Најпре 

она у оквиру хуманитарног пројекта „Нано борци – подршка образовном 

систему Републике Србије“ која нам је стигла за ђаке прваке од Фондације 

Новак Ђоковић (100 заштитних „сребрних маски“ и 68 антибактеријских 

гелова за хигијену руку), а у сарадњи са компанијом Колоид и Галеника 

фармацијом и уз подршку Привредне коморе Србије, а потом и донација 

госпођа Мире Маљугин и Миланке Рибар (25 заштитних маски). 

 

На часу ликовне културе, а у корелацији са 

садржајима из пројектне наставе – Српски језик, Свет око нас и Чос, ученици 

II2 су направили занимљиве еколошке хранилице за птице од поморанџине 

коре, канапа и дрваца, а од алата су користили само маказе и ножић. Ученици 
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овог одељења су нам са својом учитељицом Соњом поручили да не бацамо 

кору цитрусног воћа, већ да мислимо о птичицима којима она, уз мало 

вештине и добре воље, може послужити као хранилица у хладним зимским 

данима. Хранилице које су ученици направили на овај начин, нашле су своје 

место на дрвећу у школском дворишту. 
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Обавештење о начину рада у децемру месецу, могли смо погледати на 

сајту школе ... 
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ДЕЦЕМБАР 

 

Ове школске године учитељица Марина Мајнерић је успешно сарађивала са 

Интернет часописом за подстицање дечјег стваралаштва „Табла“. Зимски 

број Таблиног магазина за промоцију дечјег стваралаштва, на странама 36-43, 

представио је одељење II1 у тексту „Другарство у нашој соби“:   

Њихова учионица је дечија соба другарства, увек испуњена шалом, 

смехом, игром, пријатељством. Она је оплемењено место где се друже, 

стичу знања, деле тајне и успехе. Дани у њој су им забавни јер уче кроз 

практичне примере и зато брзо и квалитетно усвајају теже задатке ... 

 

Значајне заједничке активности, пројекти које су успешно реализовали 

најпре као прваци, а потом и као ученици другог разреда, остварени успеси 

на конкурсима дечјег стваралаштва, чине да учионица овог одељења буде 

једно весело и продуктивно место, где се уз дружење и игру стичу нова 

знања, подстиче креативност и постижу запажени резултати. 
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Децембар месец смо започели и стиховима којима је Павле Миличић, ученик 

IV1, остварио успех на конкурсу Црвеног крста. Његове победничке стихове 

који су посвећени бакама и декама, имали смо прилику да чујемо преко 

школског разгласа, као и на јутјуб каналу школе ... 

 

 

 

КАКВА ЈЕ БИЛА ЈЕСЕН У БОРАВКУ? 

 

Разноврсне активности обележиле су јесење месеце у школском боравку. 

Уочавање, описивање и бележење промена у природи у оквиру предмета 

Свет око нас, проширивање и повезивање стечених знања кроз игру 

асоцијација, као и бројни креативни радови настали на тему – јесен, 

створили су одличну подлогу за упознавање ученика првог и другог разреда 

са живописним стиховима Бранка Ћопића. Песма „Каква је јесен“, као 

тематски прилагођено и вишеструко подстицајно штиво, помогла је 

ученицима да доживе живот на сеоском имању и уоче колико је некада, а 

ипак, и не толико давно, била чврста човекова веза с природом. Из 

Ћопићевог текста као из малог рудника златних речи, ђаци су извлачили 

оне непознате и постепено развијали своје лексички богато стабло знања. За 
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ученике је посебно инспитаривно било оживљавање Ћопићевих ликова, 

учење стихова по улогама и прављење маски. Чича Симини ђаци су 

прошетали школским боравком и проговорили о свом доживљају јесени. Уз 

пажљиво одабране фотографије и прилагођене сликовнице, ученицима је 

дочаран живот на пољопривредном имању, а посебна пажња је посвећена 

улози коју су поједине животиње имале у човековом животу. А зашто је 

чича Сима неке своје ђаке оценио строго, а неке, пак, наградио? О овом 

питању се озбиљно промишљало, заједнички откривало и критички 

односило. Ђаци су се на крају трудили да у игри одиграној у духу јесени 

сакупе што више листића „сувог“ знања, забавили се и поновили научено. 

Видео приказ јесењих активности боравиштанаца, који је припремила 

библиотекарка Светлана, остаје забележен и на школском јутјуб каналу .. 
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ПОЧЕТАК ОДВИЈАЊА НАСТАВЕ НА ДАЉИНУ 

 

Настава за ученике другог циклуса почела је да се реализује на даљину до 

краја првог полугодишта, према налогу Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја. Обавештење је истакнуто на сајту школе, као и правила 

понашања којих се ученици морају придржавати у виртелној учионици 

(Google Meet). 

 

 

Измењен је календар рада ... 
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Овог месеца је у најновијем броју часописа за децу „Јежурко“ објављен рад 

„Моја породица“ Срне Радлински, ученице II2, учитељице Соње Вујаковић ... 

 

 

 

 

10. децембар - Сва људска бића рађају се слободна и једнака у 

достојанству и правима 

 

Обележили смо Међународни Дан људских права. Наставник немачког језика 

Иван Штефковић припремио је садржајни едукативни материјал који је 

истакнут на сајту и јутјуб каналу школе ... 
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Ученици II1 и учитељица Марина Мајнерић су учествовали на ликовном 

конкурсу Центра за ликовно васпитање деце и омладине Војводине. Иако 

нису освојили једно од прва три места – њихови радови су били запажени. 

Радови ученика Јована Нешића, Неде Радановић и Ивоне Шарац су одабрани 

за излагање на 66-тој изложби ликовних радова деце и омладине Србије. 

Изложба је одржана под називом „Њено височанство светлост“.  

 

 

Ученици истог одељења су учествовали на још једном занимљивом 

литерарном и ликовном конкурсу Центра за промоцију здравља и мрежа 

института/Завода за јавно здравље у Републици Србији. Ове године су дали 

одговор на тему „Здравље на уста улази“ и „Здраве навике за здраве зубе“. 



50 
 

Сви ученици су добили поклоне, а ученица Неда Радановић је и награђена за 

своје литерарне радове. 

Упркос пандемији, 2020. године у целом свету је обележено 250 година од 

рођења великог немачког и светског композитора Лудвига ван Бетовена. 

Ученици VIII1 су се уз помоћ наставнице музичке културе Иване Петричић, 

и наставника немачког језика Ивана Штефковића, позабавили животом и 

делом овог значајног светског композитора. Продукте њиховог рада – 

презентације на српском и на немачком језику, могли смо видети на сајту и 

јутјуб каналу школе .. 
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И ове године ГНБ „Жарко Зрењанин“ позвала је све заинтересоване 

зрењанинске основце да се прикључе традиционалној манифестацији за 

подстицање читања и стваралаштва „Читалачка значка“. Овога пута, уз мото 

„Осмех за твоје очи“, библиотекари дечјег одељења позвали су све 

заинтересоване ученике, мале љубитеље писане речи, да читају и представе у 

свом дневнику читања свега пет књига које су им се највише допале. Намера 

организатора била је да се деци скрене пажња на духовиту књижевност, која 

је добар пријатељ и велика помоћ у тешким тренуцима. Из тог разлога, у 

обавезном делу програма требало је да се нађе једна књига, по избору 

ученика, која га је насмејала и развеселила. Обавестили смо ученике да се 

препоруке библиотекара Градске библиотеке могу пратити путем 

друштвених мрежа, где су периодично били објављивани одабрани наслови 

фонда Градске библиотеке.   

Да ли ће читалачке дневнике писати хемијском оловком, урадити у 

електронској или у видео форми, и овога пута била је ствар личног избора и 

афинитета – важно је било прочитати и самостално представити пет књига. 

 

 

Овога месеца нас је обрадовала и вест о успеху наших ђака, Хане Ковачевић 

II1 и Ненада Богасениева VI1, који су почетком 2020. године учествовали 
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на конкурсу Дечјег савеза града Врања и Клуба Младих Уметника „54“. Тема 

овог традиционалног ликовног и литерарног конкурса била је „Најлешша 

мама на свету, моја мама“. Хана је за свој успех награђена другом, а Ненад 

првом наградом. 

 

 

На ликовном конкурсу „Све боје ваздуха“, у организацији Омладинског 

кутка Асоцијације ликовних уметника Зрењанина, у ужи избор су ушли 

радови наших ученика – Нађа Руварац, Огњен Лалић, Максим Васиљевић, 

Теодора Радичев, Ненад Богасениев, Софија Фешиш, Анђела Пањак. 

Радови су били објављени на званичним страницама иницијативе „Ваздух 

није роба“ и удружења АЛУЗ, а наше уметнике смо могли подржати лајкући 

њихове радове на ФБ страници... 
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ЈАНКОВ МОСТ У СУСРЕТ НОВОГОДИШЊИМ ПРАЗНИЦИМА 

 

У издвојеном одељењу наше школе у Јанковом Мосту, захваљујући 

креативности васпитача, организоване су различите активности с 

предшколском и школском децом – прављење честитки и Снешка Белића од 

различитих материјала, прављење украса за јелку... 

Циљ активности био је подстицање дечје креативности, естетског израза. 

Деца су на овај начин усвојила битну поруку – вредност је у самосталном 

креирању, а не у материјалном производу који се купује. 

Децу су на крају обрадовали пакетићи које су добили од власнице радње 

„ОК“ из Јанковог Моста.  

 

 

 
 

У току овог месеца нас је обрадовала вест о успеху наших ученика на 

ликовном конкурсу „Све боје ваздуха“ – од преко 300 пристиглих радова, 
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награду за илустрацију је освојила Анђела Пањак VIII3, награду публике 

Максим Васиљевић V2, а похвалу за свој рад добила је Теодора Радичев 

VI1. 

 

 

 

 

И ове године, ученици учитељице Марине Мајнерић су припремили 

новогодишњу честитку за све наше ученике, наставнике, запослене у школи 

и родитеље. Њихова честитка се нашла на сајту школе... 

 

Последњих дана првог полугодишта, ми, ученици II1 са учитељицом 

Марином,  упловили смо у празничну чаролију кроз међупредметно 

повезивање пројектне наставе, ликовне и музичке културе и српског језика. 

Окитили смо своју учионицу, писали и цртали Деда Мразу и правили дрвене 

украсе и необичне „снежне кугле“ за јелку, правили и писали честитке 

драгим особама из свог окружења. 
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Нашим радовима и стиховима Сергеја Михалкова свима желимо Срећну и 

здраву Нову годину! 

Да вам се остваре 

сви лепи снови – 

и они стари и они нови, 

да Вам се испуне 

све тајне жеље, 

да децу свуда 

прати весеље, 

да вам је здравље 

као од челика; 

да сва деца порасту велика! 

 

Последњи дани првог полугодишта за наше млађе ђаке протекли су у 

активностима које су у школски простор унеле празнично расположење. 

Различито осмишљене јелке, цртежи празнично дизајнираних џемпера, 

новогодишња игра учења таблице множења, унапред припремљене коверте 

за другаре испуњене топлим честиткама, показују да нашим учитељицама и 

ђацима није недостајало маште и креативности за стварање новогодишње 

чаролије у самом простору школе – у лепом празничном расположењу 

повезали су  се с онима који су им у току првог полугодишта школске 2020-

2021. године највише недостајали - са својим драгим другарима из „оне друге 

групе“. 

„Да будемо опет сви заједно у школи“, „да сви будемо здрави“ и „да ова 

ситуација што пре прође“ – записала је на својој новогодишњој јелци жеља 

већина ученика одељења III1 учитељице Гоце Кнежевић. 

С надом да ће се најискреније дечје жеље остварити у 2021. години, Светлана 

Бачулов, библиотекар школе, пренела је у форми видеа део „Ђурине“ 
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новогодишње атмосфере, коју су током децембра месеца стварали ученици 

првог циклуса са својим учитељицама … 

 

Последњи дан 2020. године обележила је Новогодишња честитка коју су 

припремили Теодора Радичев, библиотекарка Светлана Бачулов и наставник 

информатике Дарко Станков .. 
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Одлуком Министрства просвете, науке и технолошког развоја, обавештени 

смо да друго полугодиште почиње 18. јануара 2021. године и да ће се 

настава одвијати по моделу који је примењиван од 1. септембра 2020. 

године. 

Школа је примењивала стручна упутства за организацију и реализацију 

оваспитно-образовног рада, која је Кризни штаб усвојио 11. августа 2020. 

године. Ученици који су желели да похађају искључиво онлајн наставу, и 

даље су имали ту могућност. У понедељак, 18. јануара, настава за ученике 

првог циклуса почела је у 8:00, а за ученике другог циклуса у 13:30. 

Крајем децембра месеца обавештени смо о имунизацији просветних 

радника и свих запослених у школама. Сви заинтересовани за имунизацију 

против коронавируса, могли су се пријавити попуњавањем упитника на 

порталу еУправе (www.euprava.gov.rs). 

 

Ј А Н У А Р 

 

Почетак другог полугодишта обележио је позив нашим ученицима да се 

прикључе школском конкурсу „Са Светим Савом на пут кренусмо“. 

Конкурс је био намењен свим ученицима наше школе, од првог до осмог 

разреда, а отворен са циљем подстицања дечјег стваралаштва, ликовног и 

литерарног, на тему лика и дела нашег првог просветитеља. 

 

Првих дана другог полугодишта, ученици II1 и учитељица Марина Мајнерић 

реализовали су пројектну наставу и међупредметно повезивање – Српски 

језик, Верска настава и Грађанско васпитање кроз игроказ „Свети Сава – 

принц, монах и просветитељ“, и на тај начин представили лик и дел нашег 

првог просветитеља. 

 

http://www.euprava.gov.rs/
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Дан Светог Саве обележили смо 26. јануара једним заједничким часом који 

смо организовали у школској библиотеци користећи разглас. На овај начин, 

сви ученици и наставници су у својим учионицама могли у току четвртог 

(старији ученици), и у току првог часа (млађи ученици) слушати програм у 

чијем припремању су учествовали библиотекарка Светлана Бачулов, Теодора 

Радичев, ученица VI1, наставник Дарко Станков и представнице Ученичког 

парламента Кристина Кирћански и Милица Ковачев. 

Све ученике и наставнике, најпре је поздравила директорка школе Весна 

Сакелшек ... 
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Потом смо од Теодоре чули оно најзначајније о лику и делу нашег првог 

просветитеља, а њен аудио снимак смо сачували и на школском јутјуб каналу 

... 

 

 

Како бисмо подстакли наше ученике да цртају и пишу о Светом Сави, 

отворили смо школски конкурс „Са Светим Савом на пут кренусмо“. На 

нашу велику радост, стигло је много лепих радова на адресу библиотеке, те је 

школска комисија (учитељица Наташа Станић и наставница ликовне културе 

Јелена Гојсовић; наставнице српског језика Данијела Прелевић, Марија 

Михајловић и Ружица Миолски; представнице Парламента), имала веома 

тежак задатак да одабере најбоље. 

Милица и Кристина су посвећено приступиле задатку ... 
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... најпре као чланови школске конкурсне комисије, а потом и као учеснице 

програма, јер су преко школског разгласа јасно информисале ученике и 

наставнике о конкурсу и прогласиле оне најбоље, који су за свој успех 

награђени књигом и похвалницом. 

 

Алекса Дујаковић II2 – најбољи ликовни рад у категорији ученика првог и 

другог разреда 

Данило Медаревић II2 – похвала 

Тара Миловац II3 – похвала 

Андреј Бојанић II1 – похвала 

Хелена Пајић IV1– најбољи ликовни рад у категорији ученика трећег и 

четвртог разреда 

Анђела Петровић IV1 – похвала 
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Јелена Орашанин III3 – похвала 

Ивона Ћурчин IV2 – похвала 

Милан Јовановић IV1 – најбољи литерарни рад у категорији ученика трећег и 

четвртог разреда 

Сара Бошњаков II2 – похвала 

Данијела Каруовић VII2 – најбољи литерарни рад у категорији ученика 

другог циклуса 

Сташа Алексић VI2 – похвала 

Наставничко веће је похвалило и ученицу Теодору Радичев за допринос у 

реализацији школског програма поводом обележавања Савиндана. 

На крају нашег заједничког часа чули смо и најлепше литерарне радове, које 

су нам прочитали победници конкурса Данијела Каруовић и Милан 

Јовановић ... 

 

 

Најлепше ликовне радове изложила је наставница Јелена Гојсовић у 

холу школе... 
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ФЕБРУАР 

 

15. фебруар - У  сусрет обележавању Светског дана деце оболеле од рака, 

обратила нам се Градска народна библиотека „Жарко Зрењанин“, у име 

Националног удружења родитеља деце оболеле од рака – НУРДОР, са 

позивом да удруженим снагама допринесемо побољшању услова лечења и 

живота деце оболеле од рака из целе Србије. Радо смо се колективно 

прикључили овој хуманитарној акцији, о чему је наше ђаке и наставнике 

обавестила преко школског разгласа библиотекарка Светлана Бачулов. 

 

Унија послодаваца Србије – послодавци Зрењанина и Секција за женско 

предузетништво, упутили су позив ученицима седмог и осмог разреда са 

територије нашег града да учествују на конкурсу у оквиру пројекта 

професионалне оријентације. Пројекат је обухватао неколико такмичарских 

нивоа, а конкурс, као прва такмичарска фаза, подразумевао је креирање 

визуелног идентитета УПС-квиза. Наша школа је тимски учествовала на 
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конкурсу и постигла изузетан успех - за најбоље решење логоа УПС-квиза 

изабран је радученице Николине Цветков (VII3)... 

 

 

 

 

Цело Николинино одељење  биће награђено мајицама са наштампаним 

њеним решењем логоа и мотивима по жељи. Прву фазу пројекта, школски 

тим „Наша будућност“ завршио је током фебруара месеца веома успешно, а о 

њиховом успеху обавестили смо све наше ученике и наставнике преко 

школског разгласа. 

 

 

ДОМАЋИНИ ТАКМИЧЕЊА ИЗ СТРАНИХ ЈЕЗИКА - И ове године смо 

били домаћини Општинског такмичења из страних језика. Такмичење је 

одржано 20. и 21. фебруара, с почетком у 10:00. Први дан такмичења био је 

предвиђен за ученике који се такмиче у познавању немачког, француског и 

шпанског језика, а 21. фебруар за оне који се такмиче у енглеском језику. Све 

неопходне информације у вези са такмичењем биле су благовремено 

постављане на сајт школе.   

 

Наши ученици I2 са учитељицом Зорицом Јешић, ученици и предшколци 

издвојеног одељења наше школе у Јанковом Мосту са учитељицом Лијом 

Петри и васпитачицом Анамариом Шокарда, учествовали су у пројекту 

поводом обележавања Међународног дана матерњег језика, у организацији 

удружења „Женска иницијатива – ЖИЗ“ из Зрењанина. У овом пројекту 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/02/2021_Nikolina_Cvetkov_najbolji_LOGO.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/02/2021_Nikolina_Cvetkov_najbolji_LOGO.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/02/2021_Nikolina_Cvetkov_najbolji_LOGO.jpg


66 
 

су учествовали и ученици ОШ „Соња Маринковић“, који су извели програм 

на мађарском језику. Промовисање мултикултуралности и вишејезичности 

био је основни циљ овог пројекта ... 

 

 

 

 

Како смо ове школске године почели плански да обележавамо значајне 

датуме по избору наставника наше школе, у оквиру активности Тима за 

маркетинг школе, најавили смо путем сајта и јутјуб канала, а уз помоћ 

најмлађе сараднице тима Бојане Веселинов, ученице II1, датуме који ће бити 

обележени у току фебруара и марта месеца (Дан Народне библиотеке Србије, 

Дан поезије, Светски Дан позоришта) у нашој школи... 
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28. фебруар – Дан Народне библиотеке Србије 

Обележили смо са ђацима који похађају школски боравак и са 

библиотекарком Светланом Бачулов. Уз подсећање на све оне књиге које су 

од почетка првог полугодишта читали и илустровали у боравку, повели су 

разговор о библиотекама и о њиховом значају.  
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О Народној библиотеци Србије се говорило као о нашој најстаријој 

институцији културе, ученици су се упознали с њом истражујући на 

интернету, а посебну пажњу библиотекарка је посветила упознавању ученика 

са Дигиталном дечјом библиотеком Народне библиотеке Србије... 

 

https://digitalna.nb.rs/sf/NBS/Knjige/Srpska_decja_digitalna_biblioteka 

 

 

https://digitalna.nb.rs/sf/NBS/Knjige/Srpska_decja_digitalna_biblioteka
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Боравиштанци су са библиотекарком направили и видео рођенданску 

честитку „Од 189 свећица, сија нам културе кућица!“, коју су посветили 

Народној библиотеци Србије ... 

 

 

 

 



70 
 

У циљу промовисања толеранције, поштовања 

различитости и оснаживања за ненасилно 

решавање конфликата, учитељице су са својим 

ђацима на часовима одељенског старешине и уз 

причу о „розе мајицама“, обрадиле следеће теме 

поводом обележавања Међународног Дана борбе 

против вршњачког насиља: 
 

 

Први разред 

 

„Поштујемо друге  да би и нас поштовали“ 

Ученици I2 учитељице Зорице Јешић су цртали симболе на тему „Стоп 

насиљу“ … 

 
 

 

 

Други разред 

 

„Можеш и другачије“ 

„Нисам крив, он је први почео“ 

„Понашање на интернету“ 

 

„СТОП 

НАСИЉУ“ 

I2 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/02/2021_Protiv_vrsnjackog_nasilja_01.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2021/02/2021_Protiv_vrsnjackog_nasilja_07.jpg
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Трећи разред 

 

„Сарадњом до решења проблема“ 

„Кроз живот без насиља“ 

 

Четврти разред 

 

„Насиље није решење проблема“ 

„Дигитално насиље“ 

 

Продужени боравак 

 

„Не чини другоме оно што не желиш да теби чине“ 

Ученици су у боравку разговарали са учитељицом Надицом о ситуацијама у 

којима су трпели или чинили вршњачко насиље и давали предлоге како је то 

могло другачије да се реши …  
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24. фебруар - Активности поводом Дана розе мајица  у ОШ „Ђура Јакшић“ 

Зрењанин спроводиле су се током целе недеље. Све активности биле су 

организоване у складу са постојећим епидемиолошким мерама. На састанку 

Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

дати су предлози и могућности реализације активности  у тренутној 

епидемиолошкој ситуацији. Обележавање Дана розе мајица кроз разне 

активности има за циљ промовисање толеранције, емпатије, поштовања 

различитости, развијања сарадње и оснаживање за ненасилно решавање 

конфликата. 

Реализоване активности: 

1. Презентација „Асертивна комуникација“ 

Презентацију реализовали психолошко-педагошка служба у другом циклусу, 

у одељењима седмог и осмог разреда. Циљ радионице - усмеравање ученика 

на асертивну комуникацију тј. задовољавање својих потреба уз поштовање 

туђих. 

2. Презентација „Дигитално- електронско насиље“ 

Презентација у организацији и реализацији психолошко-педагошке службе 

школе. Реализована је у шестом разреду. 

 

 

У току фебруара месеца смо изабрали најуспелије карикатуре ученика наше 

школе на школском такмичењу „Мали Пјер“. Комисију су чиниле наставница 



73 
 

ликовне културе Јелена Гојсовић, наставница српског језика Данијела 

Прелевић и библиотекарка Светлана Бачулов.  

У категорији ученика првог циклуса, прво место је припало Михајлу Станићу 

IV1.  

У категорији ученика другог циклуса прво место су поделили Теодора Пајић 

VII3 и Никола Дујаковић VI2 , друго место је припало Николини Горшћак 

V1, а треће Александри Господиначки V1.  Наставница Јелена Гојсовић је 

изабране радове послала на следћи ниво такмичења ... 

 

 

 

Последње дане месеца фебруара обележила су два значајна успеха наших 

ученика – на општинском такмичењу из физике и на општинском такмичењу 

из математике: 

 

ОПШТИНСКО - ФИЗИКА – одржано 27. 2. 2021. 

Стаща Алексић VI2 1. местп, наставник Владимир Илић 

Тепдпра Радишев VI1 2. местп, наставник Владимир Илић 

Милпщ Парађенпвић VI3 3. местп, наставник Владимир Илић 

Дущан Станић VI2 ппхвала, наставник Владимир Илић 
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ОПШТИНСКО- МАТЕМАТИКА – одржано 28. 2. 2021. 

Сергеј Грубачки IV2 похвала, учитељица Гордана Нагулић 

Милош Попов IV3 похвала, учитељица Биљана Перин 

Алекса Јокић V1 2.место, наставница Весна Врућинић 

Милош Стојичић V1 3.место, наставница Весна Врућинић 

Сташа Алексић VI2 1.место, наставница Јасмина Мијатовић 

Душан Станић VI2 3.место, наставница Јасмина Мијатовић 

Катарина Никић VI1 3.место, наставница Марија Кравар 

Богдан Пуповац VIII3 похвала, наставница Јасмина Мијатовић 

 

 

М А Р Т 

 

Почетком овог месеца смо сазнали шта је „мартисор“. О томе нас је 

известила Анамариа Шокарда, васпитачица припремног одељења у Јанковом 

Мосту, као и о активностима које су поводом првог мартовског дана 

реализоване са групом предшколске деце издвојеног одељења наше школе ... 

 

 

Mărţişorul-origini,legende şitradiţie 

Mărţisorulesteconsideratsimbolulprimăverii,acestmictalismanfiindoferitfemeilor 

înprimazideprimăvară,pe 1.martie.Vestitorulprimăveriisepoartă înpiepttoată 

lunamartie şidupă cesedă jos,seobişnuieştesă fieagăţat într-unpom înflorit. 

Demarţişorfetele şifemeiletrebuiesă poartefiredelână roşie 

şialbe,pentrusăsătate,noroc şiunannoubun. 

Мартисор је прослава почетком пролећа, 1. марта у Румунији, Молдавији и 

свим територијама насељеним Румунима. Реч мартисор је умањеница за 

Март,старо народно име за март и стога дословно значи “мали март“. 

За мартисор девојке и жене треба да носе уплетен бели и црвени конац, за 

здравље, срећу и успешну и родну годину. 
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Наши ђаци су забележили успех и на општинском такмичењу из хемије, које 

је одржано 6. марта у ОШ „Вук Караџић“ у Зрењанину: 

 

Кристина Кирћански (VII1) – 2. место 

Милица Кеврешанов (VII2) – 3. место 

Дијана Вуксановић(VII1) – 3. место 

Ученике је за такмичење припремала наставница Тања Ковић. 

 

У недељу, 7. 3.2021, одржано је онлајн Државно првенство истраживачких 

радова основаца – окружно такмичење у организацији Регионалног центра за 

таленте Бор. 

Ученице наше школе су радиле истраживачки рад из предмета информатика 

и рачунарство и постигле запажен успех: 

2. место Кристина Кирћански VII1 

2. место Данијела Каруовић VII2 
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Ученике је за такмичење припремала наставница информатике, Татјана 

Рајић. 

 

 

Наши млађи ђаци су и овог 8. марта били пуни шарених изненађења за своје 

маме. Прву недељу марта посветили су креативном раду. Правили су са 

својим учитељицама честитке и поклончиће поводом Дана жена, а 

обрадовала нас је и мала изложба ликовних радова ученика II1 - „Моја мама“ 

... 
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Радови ученика I1 и II1 ... 

 

 

 


